
ČERVENÝ NOS Clowndoctors je občianske združenie, ktoré pomocou klaunského umenia prináša

radosť a smiech do nemocníc. Profesionálni zdravotní klauni prostredníctvom humoru podporujú

psychickú pohodu detských pacientov, ale aj dospelých a seniorov a tým prispievajú k zlepšeniu ich

celkového zdravotného stavu.  

V združení, ktoré je na Slovensku od roku 2004, momentálne pôsobí takmer 70 profesionálnych

klaunov a klauniek,   ktorí pravidelne navštevujú takmer všetky nemocnice s detskými oddeleniami a 20

seniorských zariadení po celom Slovensku. 

Všetci zdravotní klauni musia prejsť náročným

výberovým procesom, na ktorý nadväzuje

kontinuálne vzdelávanie v umeleckej,

zdravovednej a psychologickej oblasti.

 

Prostredníctvom svojich aktivít rozširuje

združenie osvetu o pozitívnych účinkoch

humoru v starostlivosti o pacientov. 

Okrem hlavného programu – pravidelných návštev detských oddelení nemocníc - máme aj programy

zamerané na deti v paliatívnej a dlhodobej intenzívnej domácej starostlivosti, deti s ťažkým

postihnutím v špeciálnych školách, deti pred chirurgickým zákrokom, ktoré naši zdravotní klauni

odprevádzajú až na operačnú sálu, ale aj seniorov a dospelých pacientov. 

Urobte radosť deťom v nemocniciach
ilustráciami zdravotných klaunov.
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Apríl je pre Červený nos vždy špeciálny! Okrem toho, že ide o mesiac humoru, tak v ňom oslavujeme svoje
narodeniny. Tento rok sú to už dvadsiate prvé. 
Pri tejto príležitosti sme si pre učiteľov a žiakov základných škôl pripravili výzvu „Urobte radosť obrázkom!“,     v
rámci ktorej sa môžu aj školy pripojiť k šíreniu radosti. Svojou ilustráciou našich zdravotných klaunov pomôžu
deti v školách vyčariť úsmev na tvárach detí v nemocniciach po celom Slovensku.   

 1. Diskusia v triede: 
    Výzvu môžete začať diskusiou, počas ktorej sa budete so žiakmi zamýšľať nad: 

Ako si žiaci navzájom preukazujú, že im na sebe záleží? Čím dokážu vyčariť úsmev 
       na tvári druhého, keď je smutný alebo chorý? Ako sa cítia oni sami, keď iného potešia? 

Aké je to byť v nemocnici? Čo vtedy deti prežívajú? Čo by im pomohlo zlepšiť náladu? 

    Môžete im predstaviť misiu zdravotných klaunov Červeného nosa a spoločne si pozrieť video s ukážkou     
    klauniády z nemocnice.  

2. Žiaci nakreslia portrét zdravotného klauna na formát A4. 
     Galériu klaunov nájdete na našom webe www.cervenynos.sk v záložke KLAUNI  

3.  Na prednej strane obrázka uvedú svoje meno, priezvisko a názov školy. 

4.  Rodičia podpíšu súhlas s uverejnením obrázka. 

5.  Pošlite všetky kresby spolu so súhlasmi do 31. mája 2025 na našu adresu: 
     o. z. ČERVENÝ NOS Clowndoctors, Klenová 8, 831 01 Bratislava 

Milí pedagógovia, z celého srdca vám ďakujeme     za ochotu zapojiť sa do našej výzvy. Vaša účasť pomáha šíriť
dôležité posolstvo o vzájomnej blízkosti, spolupatričnosti, radosti a empatii. Vážime si, že spoločnými silami
môžeme deťom ukázať, že aj zdanlivo malé gestá či úsmev môžu mať v životoch iných obrovský význam. 
                                                                                                                               

                                                                                                                                Tím o. z. ČERVENÝ NOS Clowndoctors

Detské ilustrácie zverejníme na webe  Červeného nosa v „Galérii obrázkov zo škôl“ ,
kde si ich budú môcť prezrieť deti v nemocniciach i tie, ktoré sa liečia doma. 

Vybrané obrázky sa stanú súčasťou grafiky, ktorú Červený nos venuje detským
nemocniciam a liečebňam, aby robili radosť pacientom.  

Grafiky umiestnime na kapoty áut KIA CEED, ktoré nám venovala Nadácia Kia, a
ktorými zdravotní klauni privážajú smiech deťom do nemocníc. 

Každé dieťa, ktoré sa zapojí do výzvy, dostane od nás malý darček   
ako poďakovanie za účasť. 
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